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Resto Sham 95413 strgalnik s posodo,
6 stranski
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Blagovna znamka:  Resto
Zaloga:  Na zalogi
Garancija:  2 leti

Kratek opis
Resto Sham 95413 strgalnik s posodo, 6 stranski Opis Strgalnik Sham je
trdno izdelan strgalnik, ki ima močne stranice in je stabilen, tako da boste
enostavno nastrgali vašo najljubšo hrano Vsaka stran ima drugačno
strgalo, ki enakomerno in brez težav riba po celotni perforirani površini
Strgalniku je priložena snemljiva posoda, ki bo ujela vse delce, ki jih boste
naribali, narezali ali oluščili in vam prihranila čas pri pospravljanju Marilna
lestvica na posodi   Lastnosti izdelka: Teža izdelka: 0,43 kg Veilkost:
105x200x128 mm Material: Nerjaveče jeklo, plastika Pakiranje: V papirnati
embalaži, primerni za darilo     Strgalnik s posodo Dandanes strgalnik
(ribežen) ne uporabljamo le za strganje parmezana v testenine ampak ga
pogosto uporabljamo tudi za druge bolj prefinjene elemente kuhanje.
Pogosto posnemamo svoje vzornike na televizijskih zaslonih in pri kuhanju
uporabljamo naribane sestavine, kot so ingver, česen, korenček, tartufi,...
Vse bolj pogost pa se v kuhinjah uporablja prav tak strgalnik, kot je ta, saj
ima dodatno posodico, kamor lahko sestavine pri kuhanju shranjujete, ob
enem pa ne omažete površine okoli strgalnika.   Odstranljiva posodica Pri
ribanju pogosto naletimo na packarijo in težavo, da moramo iz deske za
rezanje ali krožnika postrgati naribano sestavino v posodo. Pri tem nastane
dodaten odpadek predvsem pa nered. Da bi se temu lahko izognili
ponujamo pri Resto strgalo s priloženo posodo. Posoda se na strgalo fixira,
kar pomeni, da je strgalnik stabilen. Posoda pa ponuja še dve prednosti,
ena je da se naribana snov nabere v posodici in je prenos do ponve
enostaven, druga pa, da ni nereda okoli strgalnika.       Udoben ročaj za
držanje Težava strgalnikov je, da se z njimi lahko hitro urežemo oziroma
popraskamo. Pri Resto strgalnikih smo bili posebaj pazljivi, da so le ti
stabilni in udobni. Sham strgalnik ima udoben ročaj s katerim bo strganje,
rezanje ali ribanje vedno pod popolnim nadzorom ne glede na to kako
majhen koček boste imeli.         SHAM kolekcija Sham kolekcija ponuja
najboljšo rešitev za vaše nože. S Sham deskami za rezanje, ki so
antibakterijske bodo vaši noži ostali dlje časa ostri. Odlična izbira pa so
tudi  so strgalniki Sham saj boste z njimi enostavno in varno ribali, rezali ali
strgali.  
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Lastnosti izdelka:
Teža izdelka: 0,43 kg
Veilkost: 105x200x128 mm
Material: Nerjaveče jeklo, plastika
Pakiranje: V papirnati embalaži, primerni za darilo
 
 
Strgalnik s posodo
Dandanes strgalnik (ribežen) ne uporabljamo le za strganje
parmezana v testenine ampak ga pogosto uporabljamo tudi za
druge bolj prefinjene elemente kuhanje. Pogosto posnemamo
svoje vzornike na televizijskih zaslonih in pri kuhanju uporabljamo
naribane sestavine, kot so ingver, česen, korenček, tartufi,... Vse
bolj pogost pa se v kuhinjah uporablja prav tak strgalnik, kot je ta,
saj ima dodatno posodico, kamor lahko sestavine pri kuhanju
shranjujete, ob enem pa ne omažete površine okoli strgalnika.
 

Odstranljiva posodica
Pri ribanju pogosto naletimo na packarijo in težavo, da moramo iz
deske za rezanje ali krožnika postrgati naribano sestavino v
posodo. Pri tem nastane dodaten odpadek predvsem pa nered. Da
bi se temu lahko izognili ponujamo pri Resto strgalo s priloženo
posodo. Posoda se na strgalo fixira, kar pomeni, da je strgalnik
stabilen. Posoda pa ponuja še dve prednosti, ena je da se naribana
snov nabere v posodici in je prenos do ponve enostaven, druga pa,
da ni nereda okoli strgalnika.
 
 
 

Udoben ročaj za držanje
Težava strgalnikov je, da se z njimi lahko hitro urežemo oziroma
popraskamo. Pri Resto strgalnikih smo bili posebaj pazljivi, da so
le ti stabilni in udobni. Sham strgalnik ima udoben ročaj s katerim
bo strganje, rezanje ali ribanje vedno pod popolnim nadzorom ne
glede na to kako majhen koček boste imeli.
 

 
 
 
SHAM kolekcija
Sham kolekcija ponuja najboljšo rešitev za vaše nože. S Sham
deskami za rezanje, ki so antibakterijske bodo vaši noži ostali dlje
časa ostri.
Odlična izbira pa so tudi  so strgalniki Sham saj boste z njimi
enostavno in varno ribali, rezali ali strgali.

 


